

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА СИБИРСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

5 июня 2014 года

53-й год издания

№ 22 (2957)

http://www.sbras.ru/HBC/

Цена 7 руб.

НОВОСТИ

«Технопром-2014»

Второй Международный форум технологического развития «Технопром» пройдёт в Новосибирске 5-6 июня на площадке «Новосибирск Экспоцентр». Название форума «Эпоха технологических преобразований: время новых достижений».

Международный форум «Технопром» является одной из первых дискуссионных площадок в стране, которая ставит конкретные задачи и оценивает эффективность их решения. Базовый принцип мероприятия — ориентация на практический результат. В 2014 году участники форума ответят на ключевой вопрос: «Как обрести лидерство в условиях глобальных перемен». Специальными блоками планируется проведение саммита, посвященного ГЛОНАСС, VIII Сибирской венчурной ярмарки и ряда сопутствующих мероприятий.

Формат мероприятия представляет собой диалог между учёными, промышленниками и инвесторами. Основной темой обсуждения станут технологические преобразования, необходимые для лидерства в современном мире. Особое внимание будет уделено перспективным направлениям, которые способны обеспечить переход России на шестой технологический уклад.

День открытых дверей в Академпарке

20 июня в Технопарке новосибирского Академгородка впервые пройдёт день открытых дверей. В течение всего дня каждый желающий, кому интересно узнать о том, что такое Академпарк и как создаются инновации, сможет увидеть всё собственными глазами. Это прекрасная возможность узнать. что же на самом деле представляет собой крупнеишии инфраструктурный проект региона, познакомиться с разработками резидентов, побывать в знаменитом стеклянном переходе между башнями на высоте более 50 метров.

На день открытых дверей приглашаются школьники, студенты, сотрудники институтов СО РАН, бизнесмены, жители Новосибирска и области. Специально для них в течение всего дня по зданиям Академпарка будут непрерывно курсировать его сотрудники в качестве гидов. Они расскажут о работе технопарка, покажут все его инфраструктурные объекты и ответят на любые вопросы посетителей.

> Следующий номер «НВС» выйдет 11 июня.



28 по 30 мая в Омске прошёл III Съезд ин- нер — профессия будущего». женеров Сибири. Главная тема масштабпотенциала регионов Сибири в решение государственных задач социально-экономического отделением РАН. развития».

В рамках съезда состоялось выездное заседание Президиума СО РАН, совещание главных инженеров Сибири, молодёжный форум «Инже-

По итогам съезда была принята резолюция и ного мероприятия — «Интеграция инженерного подписано соглашение о сотрудничестве между правительством Омской области и Сибирским

Подробности — на странице 2.

На снимке: председатель СО РАН ак. А.Л. Асеев и губернатор Омской области В.И. Назаров на церемонии подписания соглашения. Фото В. Новикова